3+ 3,1 X10



Correction :

3+ 3,1X10

34




(3+ 7)%x0,5+ 0,5



Correction :

(3+7 ><05+05

10X0,5+ 0,5
5+ 0,5
D,D



Voici un dessin codé a main levée.

O

60°

40°




Correction :

60°
La somme des mesures des angles

d'un triangle est egale a 180°.

BFO=180°—(40°+ 60°)
BFO=180°—100°
BFO=80°



Voic1 un dessin codé a main levée.




E

Comme EFG est un triangle equilatéral alors chacun
de ses angles mesure 60°.

EFG=60°



5cm




Correction :

5ecm

La longueur du cercle est egale a :
L =2XaXR

|, =2X7aX5
L=10rcm



Polo pense que 456
est un nombre premier.




Correction :

Un nombre premier est un nombre divisible
seulement par 1 et par lui-méme.

Comme 456 est divisible par 2 alors 456
n'‘est pas un hombre premier.

Donc Polo a tort.
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